

OFFICE OF THE DIRECTOR OF AGRICULTURE & FOOD PRODUCTION, ODISHA,
BHUBANESWAR.

Corrigendum to the Bid Identification no-OFMRDC/Agrill-01/2024-25 for procurement & supply of Rubber-Roll Sheller-cum-Polisher

Office order no- 1456 /Date 21.09.2024

As per decisions made during the pre-bid meeting on 20.9.2024, the corrigendum and addendum to the above notice are detailed below.

1. Mentions in the tender document everywhere regarding supply of "Rubber Roll Sheller cum-polisher with 3 HP electric operated(single phase) motor (motor having ISI standard with valid BIS certification)which is found suitable for cleaning and pearling Ragi" may be read as supply of **"Rubber Roll Sheller cum- polisher / any other PHM machinery with 3 HP electricity operated(single phase) motor (motor having ISI standard with valid BIS certification)which is found suitable for cleaning and pearling of Ragi"**
2. Output of machine "1.2 qtl./hr to 1.25 qtl./hr is substituted & to be read as **"minimum 1.2 qtl./hr"**
3. Caluses-5.2.1-V in Section-V (Special condition of Contract) is replaced and read as **"the bidder shall have to submit the CTR of original machine up to 3 HP from recognized testing institute. The successful bidders shortlisted after technical bid process shall have to demonstrate their machines suitable for Ragi cleaning and pearling in the SLFMTTC campus before the tender committee within 7 days from the date of intimation."**
4. It is notified to the bidders through this publication that those, who have submitted the bid without any CTR (Commercial Test Report) before the pre-bid meeting i.e. on 20th September, 2024, **must submit the approved CTR before 30.09.2024 upto 5 PM.**
5. Clause No.5.2.1(i) in Section V is substituted & read as **CA audited report of the bidders for the last three financial year showing an annual turnover of a minimum Rs. 2 crores each.**
6. **The word "Average" as mentioned in format T-8 (Annual Turn Over Statement) is omitted.**
7. The words "last three financial years" as mentioned in the Clause-5.2(iii) is substituted as **"last three Assessment Years"**.
8. The word "Financial Years" as mentioned Clause-6.17.19 may be read as **"last 3(three) consecutive assessment years"**
9. The Annual maintenance Cost written in some places of the DTCN may be read as **Annual Maintenance Contract Cost.**
10. The word "Guarrantee" written in some places of the DTCN is substituted & read as **"Warranty"**

PJ
21.9.24

21.9.24
Chief Engineer(Agril.)